

高新区5个项目 入选河南数字化转型“第一梯队”

全省共有109个项目上榜

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图)实施数字化转型战略,深化数字技术应用,日前,河南省数字经济发展领导小组公布第一批109个河南省数字化转型典型应用场景名单,郑州高新区5个项目入选。

此次郑州高新区入选的5个数字化转型应用场景中,高新区管委会智慧产业发展中心申报的“郑州高新区智慧城市数智治理平台”、郑州大学“郑州大学区块链中台”、河南中裕广恒科技股份有限公司“新型资产智能运维管理系统”等3个项目被评为推广类场景;郑州恒正电子科技有限公司“特种设备质量检验与安全监管”项目被评为创建类场景;河南农信互联数据科技有限公

司“猪小智智慧养殖平台”项目被评为培育类场景。

根据《河南省数字化转型典型应用场景的通知》要求,对于推广类场景,各地要充分发挥典型引领和示范带动作用,推动河南省经济社会数字化转型;对于创建类场景,各地要加大支持力度,及时解决场景建设中存在的困难和问题,相关场景建设达到预期效果后,可授予“河南省数字化转型典型应用示范场景”;对于培育类场景,各地要依法依规加快项目前期进度,简化、整合相关手续,推动尽快开工建设。

近几年,郑州高新区大力推动新型基础设施建设、数字核心产业发展和产业数字化转型,数字化发展驶入快车道。特别是在智慧



郑州高新区数智治理中心

城市建设方面,高新区在国内首创性提出了“实验场+一台多峰”的智慧城市创新模式,把辖区99平方公里、近80万人口的真实场景,打造成承载智慧城市项目的实验场,通过高新区智慧城市实验场进行实践、验证,

构建应用—产业—生态的发展模式。

目前,高新区已出台智慧城市实验场项目管理、补贴、奖励、评价等办法,加速新技术和新场景开花结果,加快推进数字经济高质量增长。

上街区开展“畅通领 安全办”专项行动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 程璐)近期,上街区开展“畅通领 安全办”专项行动,不断提升参保单位和群众的幸福感、获得感。

上街区将社会保险信用评价纳入经办服务体系,开展“好、差评”民意调查,群众满意度达100%。通过多部门数据比对,修复错误数据643条,补充缺失数据11条,清理垃圾数据5条,确保数据整改比例达90%以上。通过“掌上12333”APP或电子社保卡渠道,进行线上转移办理及结果查询。提升工作人员业务能力,依托“互联网+社保服务”,由群众跑腿变数据跑路,做到“零投诉”。

早准备 早上岸

暑假集训 中强教育助您圆梦公考

丰富的人生经历 成就了中强教育

中强教育公考培训学校(以下简称中强教育)是郑州晚报等全国50多家媒体多次报道过的学校,由公考培训专家、“六子登科”辅导者郭宗强发起,是一家经国家民政、教育部门批准注册专门从事公务员、事业单位考前培训的学校。

郭宗强1958年出生于中牟县一个普通的农民家庭,从小刻苦好学、积极上进。由于表现突出,刚满17岁的他从农村被招录到县城工作,成为正式工人,也由农村户口转为了当时许多人羡慕的“商品粮”户口。工作期间,郭宗强兢兢业业,先后担任国营企业团委书记、厂长、公司总经理,19岁那年起先后被评为中牟县“劳动模范”、开封地区“工业学大庆标兵”、河南省“学雷锋积极分子”,并多次在全省做过巡回报告。正是有了这种丰富的人生经历,才练就了他人生必备的办事执着、思路敏捷、不达目的不罢休的处事风格,最终也成就了中强教育公考培训学校的辉煌。

暑假即将来临,6月8日,中牟县中强教育负责人郭宗强告诉记者,针对今年在校大三、大四已放暑假的大学生和大学已毕业但仍没有找到理想工作的毕业生,中强教育公考培训学校将面向社会招收学员,针对国考、省考、“三支一扶”、银行考试及各地事业编考试进行封闭系统培训。“吃住在校,封闭管理,全程均由15年以上公考培训专家系统针对性多轮授课,让学员集训期内快速掌握考试核心考点,突破考试提分瓶颈,助力学员通过各类考试。”郭宗强说。

正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰

家属和亲属多人考上公务员或考入事业单位

2008年6月,郭宗强的大儿子硕士毕业,面临着就业难题。“孩子决定考公务员,我就陪他备考。我也每天看书做题和他交流复习心得。当年7月,大儿子考上驻马店市选调生。”郭宗强说,大儿子的成功经验对家里其他孩子起到了一个很好的示范和带动作用。

随后,郭宗强的二儿子、女儿及弟弟家的3名子女也都在他的辅导下成功考上各地招录的公务员或考入事业单位。

在郭宗强的辅导下,子女和亲属中考入中央机关两人、省直机关两人、央企一人,其中大儿子和外甥考入中央机关,女儿和女婿考入省直机关,二儿子和弟

弟家3个子女也都考入政府单位工作,被媒体和社会誉为公考“六子登科”。

公考“六子登科”的成功,让郭宗强更加坚定了信心。所谓的人生开挂,不过是厚积薄发,坚持所热爱的,热爱所坚持的。他经过精心准备,从此踏上了心心念念、一往无前的公考培训之路。

提醒:由于教室场地受限,此次暑假封闭集训,每校区也仅能招收60名学员。如有意向参加暑假集训的学员,要抓紧时间联系报名,报满为止。

集训时间:6月15日至8月25日

集训地址:驻马店市工人文化宫校区 郑州市中牟县中强教育东风路校区

联系电话:15517521198 13598008198 18639613203

四大培训法助学员 突破考试瓶颈

2016年9月,郭宗强创办中强教育公考培训学校。

学校自2016年创办以来,已培训600多名大学生通过公考实现就业。中强教育学员过关率高社会普遍认可。全省乃至全国各地慕名寻求中强教育辅导公考的学员络绎不绝。

中强教育在培训办法上有独到之处:一是接收学员后要先解决学员的思想问题,让学员树立信心、坚定备考信念。二是郭宗强执着的敬业精神和他总结的一套笔试、面试备考办法。他总结出了“笔试三轮复习法40天通过”“面试既精学理论又侧重实战多轮全真练习”等系列培训办法。三是要同学员签约协议,封闭集中备考,管理模式等同于高三毕业班。四是汇集全省乃至全国的公考培训界精英联合办学,集训期间全程具有15年以上公考经验专家、教授三轮系统授课,重点帮助学员解决不熟练知识点突破考试瓶颈。